## EN CUMPLIMIENTO DE LA ORDENANZA N° 1355/16



NOMBRE Y APELLIDO: Report 6, mm Toxelli	
DOCUMENTO DE IDENTIDAD: 12962330	
NACIÓN: traentina.	
TIPO Y NÚMERO: DUT	
PASAPORTE:	
LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO 24-3-1959. Villa Huidobro.	
CIUDAD: Milla the idoloro	
PROVINCIA: Cordobo	
PAÍS: Argentina	
FECHA: 2f-3-1959.	
DATOS FAMILIARES	
NOMBRE Y APELLIDO DEL CÓNYUGE:	
DOMICILIO ACTUAL Selta 691	
CALLE Y NÚMERO: Salta 691	
CIUDAD: Hinca Renouco	

FIRMA, ACLARACIÓN, DNI:

NOTA: Los datos consignados en esta planilla revisten de declaración jurada y su falseamiento será sancionado de acuerdo con lo prescripto por el código penal.

Ropuel Toxelli

## MPLIMIENTO DE LA ORDENANZA N° 1355/16



NOMBRE Y APELLIDO:	Repuel Foelli	
ESTADO CIVIL:	Soltera	
BIENES INMUEBLES - MUEBLES		
BIENES REGISTRABLES (1)		
TIÍTULO DE LA PROPIEDAD:	Renault Clio	
CERTIFICADO DE DOMINIO:	LUM IFG.	
PARTICIPACIÓN/PORCENTAJE	1000%	
FECHA DE ADQUISICIÓN:	2012	
BIENES REGISTRABLES (2)		
FECHA DE ADQUISICIÓN:		
TÍTULO DE LA PROPIEDAD:	Coso tabitación	
CERTIFICADO DE DOMINIO:	•	
PARTICIPACIÓN/PORCENTAJE	: 100° 10.	
BIENES REGISTRABLES (3)		
TIÍTULO DE LA PROPIEDAD:		
CERTIFICADO DE DOMINIO:		
PARTICIPACIÓN/PORCENTAJE		
FECHA DE ADQUISICIÓN:	•	
DEUDAS RELACIONADAS COI	N DICHOS INMUEBLES – MUEBLES	
	N .	
ACCIONES SOCIETARIAS	,	
OTROS BIENES		

FIRMA, ACLARACIÓN, DNI:

NOTA: Los datos consignados en esta planilla revisten de declaración jurada y su falseamiento será sancionado de acuerdo con lo prescripto por el código penal.